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        يعطي الجدول التالي توزيع تلاميذ أحد الأقسام حسب
                  عدد القصص التي طالعوها خلال سنة دراسية.

	عدد القصص
	1
	2
	3
	4

	عدد التلاميذ
	10
	8
	5
	2


(1 – حدد منوال هذا التوزيع .

(2 – حدد قيمته الوسطية .

(3 - أحسب معدل هذا التوزيع .

 
(1 – 
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 عدد حقيقي .   حــل المتراجحة   :   
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  عدد  حقيقي  .

          أ( -- حــل المعادلة  :   
[image: image4.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

2212220

xxxx

-----=

 .

         ب( -- حــل المعادلة :    
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  و 
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  عددان حقيقيان .  حــل جبريا النظمة  :  
[image: image8.wmf]4310

230

xy

xy

+-=

ì

í

+-=

î

 .


                   في المستوى المنسوب إلى معلم متعامد ممنظم 
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                            (1 – تحقق أن   :   
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  هي المعادلة المختصرة للمستقيم 
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                            (2 – حدد المعادلة المختصرة للمستقيم 
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 المار من النقطة 
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  و الموازي للمستقيم 
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                            (3 – بين أن  :  
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 هي للعادلة للمستقيم 
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 العمودي على
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  و المار من النقطة 
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 .

                            (4 – نعتبر الإزاحة 
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  التي تحول 
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  إلى  
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                                      أ( -- أنشئ النقطة
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  صورة
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 بالإزاحة
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                                     ب( -- أحسب إحداثيتي
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 نقطة بحيث
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  منتصف 
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 . لتكن 
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 الدائرة التي مركزها
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 و شعاعها 
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 و 
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 صورتها
                                   بالإزاحة 
[image: image35.wmf]t

 .    بين  أن
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 تنتمي إلى  
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اتفق شخص مع إبنه سعيد على إعطائه درهمين و نصف عن كل تمرين ينجزه ، بينما اتفق مع 
                                        ابنته رجاء على تسليمها 5 دراهم في الأسبوع إضافة إلى درهم و نصف عن كل تمرين تنجزه .

                                        ليكن 
[image: image38.wmf]x

  عدد التمارين المنجزة من طرف أحدهما خلال أسبوع واحد .

                            (1 ---  أ( -- تحقق أن المقدار ( بالدرهم ) الذي يتسلمه سعيد خلال هذا الأسبوع هو  
[image: image39.wmf]5
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                                      ب( -- تحقق أن ما تتسلمه رجاء ( بالدرهم ) في نفس الأسبوع هو  
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                                     ج( -- إذا علمت أن المبلغ الذي حصلت عليه رجاء خلال أسبوع معين هو 11 درهما، فما هو عدد التمارين

                                             التي أنجزت ؟

                            (2 – نعتبر الدالة الخطية 
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  بحيث  :  
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  و الدالة  
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  بحيث  :  
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                                      أ( -- تحقق أن  :   
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                                     ب( -- هل النقطة  
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  تنتمي إلى التمثيل المبياني للدالة
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.
                                     ج( -- أنشئ التمثيلين المبيانيين لكل من 
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 و
[image: image49.wmf]g

  في نفس المعلم المتعامد الممنظم .

                                     د( -- حدد مبيانيا عدد التمارين التي تـُمكن كلا من رجاء  و سعيد  من الحصول على نفس المبلغ الأسبوعي .    



نعتبر هرما حجمه 
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 رأسه 
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  و قاعدته مستطيل 
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  بحيث  :  

                                        المستقيم  
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 عمودي على المستوى 
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                            (1 – أثبت أن مساحة المستطيل 
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  هي  
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                            (2 – كم سيصبح حجم هذا الهرم إذا قمنا بتصغيره  بنسبة  
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                            (3 – علما أن   :   
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